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勝山中学校と鶴橋中学校の統合に関するアンケート結果分析（生徒分）

130 人 81 人 62.3 ％

59 人 42 人 71.2 ％

189 人 123 人 65.1 ％

【生徒総括表】

問１

問２ 今、何年生ですか。 中学２年生 43 人 53.1 ％ 20 人 47.6 ％ 63 人 51.2 ％

中学３年生 38 人 46.9 ％ 22 人 52.4 ％ 60 人 48.8 ％

再編後の学校生活には慣れましたか。 1 慣れた 64 人 79.0 ％ 32 人 76.2 ％ 96 人 78.0 ％

2 少し慣れた 16 人 19.8 ％ 7 人 16.7 ％ 23 人 18.7 ％

3 まだ慣れていない 1 人 1.2 ％ 2 人 4.8 ％ 3 人 2.4 ％

0 人 0.0 ％ 1 人 2.3 ％ 1 人 0.9 ％

問４ ア心配はなくなった 22 人 27.2 ％ 16 人 38.1 ％ 38 人 30.9 ％

イ心配は続いてる 4 人 4.9 ％ 3 人 7.1 ％ 7 人 5.7 ％

ア心配はなくなった 15 人 18.5 ％ 16 人 38.1 ％ 31 人 25.2 ％

イ心配は続いてる 1 人 1.2 ％ 2 人 4.8 ％ 3 人 2.4 ％

ア心配はなくなった 9 人 11.1 ％ 12 人 28.6 ％ 21 人 17.1 ％

イ心配は続いてる 0 人 0.0 ％ 5 人 11.9 ％ 5 人 4.1 ％

ア心配はなくなった 20 人 24.7 ％ 17 人 40.5 ％ 37 人 30.1 ％

イ心配は続いてる 3 人 3.7 ％ 3 人 7.1 ％ 6 人 4.9 ％

ア心配はなくなった 15 人 18.5 ％ 13 人 31.0 ％ 28 人 22.8 ％

イ心配は続いてる 2 人 2.5 ％ 5 人 11.9 ％ 7 人 5.7 ％

6　その他 2 人 2.5 ％ 1 人 2.4 ％ 3 人 2.4 ％

心配はなくなった 23 人 28.4 ％ 12 人 28.6 ％ 35 人 28.5 ％

一部心配は続いている 2 人 2.4 ％ 1 人 2.4 ％ 3 人 2.4 ％

心配は続いてる 10 人 12.4 ％ 11 人 26.1 ％ 21 人 17.1 ％

問５ 1　クラスや人数が増えてよかった 23 人 28.4 ％ 20 人 47.6 ％ 43 人 35.0 ％

2　クラスや人数が増えないほうがよかった 8 人 9.9 ％ 3 人 7.1 ％ 11 人 8.9 ％

3　今までと変わらない 48 人 59.3 ％ 17 人 40.5 ％ 65 人 52.8 ％

4  無回答 2 人 2.4 ％ 2 人 4.8 ％ 4 人 3.3 ％

問６ 1　新しい友だちができた 64 人 79.0 ％ 30 人 71.4 ％ 94 人 76.4 ％

2　学校がにぎやかになった 44 人 54.3 ％ 26 人 61.9 ％ 70 人 56.9 ％

校内での様子について 3　勉強が楽しくなった 8 人 9.9 ％ 8 人 19.0 ％ 16 人 13.0 ％

4　意見がまとまりにくくなった 13 人 16.0 ％ 3 人 7.1 ％ 16 人 13.0 ％

5　今までと変わらない 20 人 24.7 ％ 9 人 21.4 ％ 29 人 23.6 ％

6　その他 2 人 2.5 ％ 2 人 4.8 ％ 4 人 3.3 ％

1　人数が増えて楽しくなった 52 人 64.2 ％ 27 人 64.3 ％ 79 人 64.2 ％

2　人数が増えて大変になった 16 人 19.8 ％ 2 人 4.8 ％ 18 人 14.6 ％

3　今までと変わらない 22 人 27.2 ％ 11 人 26.2 ％ 33 人 26.8 ％

4　その他 2 人 2.5 ％ 2 人 4.8 ％ 4 人 3.3 ％

部活動について 1　人数が増えて部活動が活発になった 24 人 29.6 ％ 15 人 35.7 ％ 39 人 31.7 ％

2　部活動の種類が増えたのでよかった 10 人 12.3 ％ 4 人 9.5 ％ 14 人 11.4 ％

3　今までのほうがよかった 11 人 13.6 ％ 2 人 4.8 ％ 13 人 10.6 ％

4　今までと変わらない 37 人 45.7 ％ 18 人 42.9 ％ 55 人 44.7 ％

4　その他 8 人 9.9 ％ 3 人 7.1 ％ 11 人 8.9 ％

先生の人数が増えたことについて 1　たくさんの先生と話ができるのでよかった 27 人 33.3 ％ 11 人 26.2 ％ 38 人 30.9 ％

2　いろいろな先生に教えてもらえるのでよかった 24 人 29.6 ％ 7 人 16.7 ％ 31 人 25.2 ％

3　先生とあまり話ができなくなった 4 人 4.9 ％ 3 人 7.1 ％ 7 人 5.7 ％

4　先生の名前を覚えるのが大変になった 9 人 11.1 ％ 5 人 11.9 ％ 14 人 11.4 ％

5　今までと変わらない 34 人 42.0 ％ 17 人 40.5 ％ 51 人 41.5 ％

6　その他 3 人 3.7 ％ 1 人 2.4 ％ 4 人 3.3 ％

※　複数回答しているものがあり、回答合計人数と回答数は合致しない。

合計

123 人42 人

（２）

（３）

（４）

校外学習や体育大会などの様子につ
いて

（１）

また、その心配はなくなりましたか。

再編前に通っていた中学校は、どちら
ですか。

81 人

5　授業の進み方が変わるのか

4 無回答

1　学校の様子が変わること

2　クラスの数や学年の人数が増えること

3　学校の場所が変わること

4　新しい友だちができるのか

問３

学校が再編するときに、どのような心
配がありましたか。（複数回答可）

再編によってクラスの数が増えたり、
学年の人数が増えましたが、そのこと
についてどのように思いますか。

今の中学校（桃谷中学校）についてど
う思いますか。（複数回答可）

勝山中 鶴橋中

回収率対象者 回収数アンケート回収率

勝山中学校

鶴橋中学校

合計
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１　再編後の学校生活には慣れましたか。

・ほぼ全生徒が、半年程度で学校生活になれた。

２　学校が再編するときに心配がありましたか。

・およそ半分の生徒に、再編への心配があった。

79.0%

19.8%

1.2%

76.2%

16.7%
4.8% 2.3%

慣れた 少し慣れた まだ慣れていない 無回答

勝山中学校 鶴橋中学校

57.1%

43.2%

42.9%

56.8%

鶴 橋 中 学 校

勝 山 中 学 校

心配があった 心配はなかった
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３　学校が再編するときにどのような心配がありましたか。（複数回答）

心配があった
心配はなかった

・もと鶴橋中学校では、全項目で約４割心配があった。

・もと勝山中学校では、「学校の様子が変わること」「新しい友だちができるのか」の心配が

　約３割あった。

2.5%

21.0%

28.4%

11.1%

19.7%

32.1%

97.5%

79.0%

71.6%

88.9%

80.3%

67.9%

そ の 他

授 業 の 進 み方 が変わるのか

新 しい友 だ ちがで きるのか

学 校 の 場 所が 変わること

ク ラ ス の 数や学 年の人 数が増えること

学 校 の 様 子が 変わること

勝山中学校

心配があった 心配はなかった

2.4%

42.9%

47.6%

40.5%

42.9%

45.2%

97.6%

57.1%

52.4%

59.5%

57.1%

54.8%

そ の 他

授 業 の 進 み方 が変わるのか

新 しい友 だ ちがで きるのか

学 校 の 場 所が 変わること

ク ラ ス の 数や学 年の人 数が増えること

学 校 の 様 子が 変わること

鶴橋中学校

心配があった 心配はなかった
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４　心配なくなりましたか。

・再編後、半年程度経過した後も約2割～3割ぐらいの生徒の心配が続いてると

  回答している。

【主な意見】

・友達ができたから。

・人数が多くなって、楽しくなった。

・学校が遠くなったから。

・授業の進み具合が、わからないから。

５　再編によってクラスの数が増えたり、学年の人数が増えたりしましたが、そのことについて

　　どのように思いますか。

・回答した８割以上の生徒が、「増えてよかった」「今までと変わらない」と感じている。

【主な自由意見】

・新しい友達ができた。

・明るくにぎやかになった。

・人数が増えてさわがしくなった。

・前の方がなれていて、よかった。

47.6%

28.4%

7.1%

9.9%

40.5%

59.3%

4.8%

2.4%

鶴橋中学校

勝山中学校

増えてよかった 増えないほうがよかった 今までと変わらない 無回答

42.9%

56.8%

28.6%

28.4%

2.4%

2.4%

26.1%

12.4%

鶴 橋 中 学 校

勝 山 中 学 校

心配はなかった 心配はなくなった 一部心配は続いてる 心配は続いてる
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６　今の中学校（桃谷中学校）についてどう思いますか。（複数回答）

　（１）　校内での様子について

その他
2.5%

97.5%

その他
4.8%

95.2%

・「新しい友だちができた」「学校がにぎやかになった」という生徒が半数以上であった。

2.5%

9.9%

16.0%

24.7%

54.3%

79.0%

97.5%

90.1%

84.0%

75.3%

45.7%

21.0%

そ の 他

勉 強 が 楽 しくなった

意 見 が ま とまりにくい

今 ま で と変 わらない

学 校 が にぎ やかになった

新 しい友 だ ちがで きた

勝山中学校

4.8%

7.1%

19.0%

21.4%

61.9%

71.4%

95.2%

92.9%

81.0%

78.6%

38.1%

28.6%

そ の 他

意 見 が ま とまりにくい

勉 強 が 楽 しくなった

今 ま で と変 わらない

学 校 が にぎ やかになった

新 しい友 だ ちがで きた

鶴橋中学校
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　（２）　校外学習や体育大会などの様子について

・「人数が増えて楽しくなった」と感じる生徒が半数以上になった。

2.5%

19.8%

27.2%

64.2%

97.5%

80.2%

72.8%

35.8%

そ の 他

人 数 が 増 えて 大変になった

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 楽しくな った

勝山中学校

4.8%

4.8%

26.2%

64.3%

95.2%

95.2%

73.8%

35.7%

そ の 他

人 数 が 増 えて 大変になった

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 楽しくな った

鶴橋中学校
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　（３）　部活動について

その他
7.1%

92.9%

・「人数が増えて部活動が活発になった」「今までと変わらない」という回答が多かった。

9.9%

12.3%

13.6%

29.6%

45.7%

90.1%

87.7%

86.4%

70.4%

54.3%

そ の 他

部 活 動 の 種類 が増えた のでよかっ た。

今 ま で の ほうがよか った

人 数 が 増 えて 部活動が 活発になった 。

今 ま で と変 わらない

勝山中学校

7.1%

4.8%

9.5%

35.7%

42.9%

92.9%

95.2%

90.5%

64.3%

57.1%

そ の 他

今 ま で の ほうがよか った

部 活 動 の 種類 が増えた のでよかっ た。

人 数 が 増 えて 部活動が 活発になった 。

今 ま で と変 わらない

鶴橋中学校
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　（４）　先生の人数が増えたことについて

その他
3.7%

96.3%

その他
2.4%

97.6%

・「たくさんの先生と話ができるのでよかった」「いろいろな先生に先生に教えてもらえるので

　よかった」「今までと変わらない」という意見が多いものの「先生の名前を覚えるのが大変

　になった」との回答も約１割の生徒からあった。

3.7%

4.9%

11.1%

29.6%

33.3%

42.0%

96.3%

95.1%

88.9%

70.4%

66.7%

58.0%

そ の 他

先 生 とあま り 話ができ なくなった

先 生 の 名 前を覚えるの が大変になった

いろ いろ な 先 生に教えて もらえるのでよか った

た くさん の 先生 と話ができ るのでよかった

今 ま で と変 わらない

勝山中学校

2.4%

7.1%

11.9%

16.7%

26.2%

40.5%

97.6%

92.9%

88.1%

83.3%

73.8%

59.5%

そ の 他

先 生 とあま り 話ができ なくなった

先 生 の 名 前を覚えるの が大変になった

いろ いろ な 先 生に教えて もらえるのでよか った

た くさん の 先生 と話ができ るのでよかった

今 ま で と変 わらない

鶴橋中学校
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勝山中学校と鶴橋中学校の再編に関するアンケート結果分析（保護者分）

130 人 77 人 59.2 ％

59 人 37 人 62.7 ％

189 人 114 人 60.3 ％

【保護者総括表】

問１

問２ お子様は今、何年生ですか。 ２年生 43 人 55.8 ％ 19 人 51.4 ％ 62 人 54.4 ％

３年生 34 人 44.2 ％ 18 人 48.6 ％ 52 人 45.6 ％

1　１ヶ月以内 45 人 58.4 ％ 18 人 48.6 ％ 63 人 55.3 ％

2　３ヶ月以内 20 人 26.0 ％ 10 人 27.0 ％ 30 人 26.3 ％

3　６ヶ月以内 5 人 6.5 ％ 6 人 16.2 ％ 11 人 9.6 ％

4　まだ慣れていない 4 人 5.2 ％ 3 人 8.2 ％ 7 人 6.2 ％

5  無回答 3 人 3.9 ％ 0 人 0.0 ％ 3 人 2.6 ％

問４ ア心配はなくなった 27 人 35.1 ％ 12 人 32.4 ％ 39 人 34.2 ％

イ心配は続いてる 10 人 13.0 ％ 5 人 13.5 ％ 15 人 13.2 ％

ア心配はなくなった 16 人 20.8 ％ 10 人 27.0 ％ 26 人 22.8 ％

イ心配は続いてる 8 人 10.4 ％ 4 人 10.8 ％ 12 人 10.5 ％

ア心配はなくなった 12 人 15.6 ％ 8 人 21.6 ％ 20 人 17.5 ％

イ心配は続いてる 1 人 1.3 ％ 3 人 8.1 ％ 4 人 3.5 ％

ア心配はなくなった 19 人 24.7 ％ 12 人 32.4 ％ 31 人 27.2 ％

イ心配は続いてる 14 人 18.2 ％ 5 人 13.5 ％ 19 人 16.7 ％

ア心配はなくなった 6 人 7.8 ％ 7 人 18.9 ％ 13 人 11.4 ％

イ心配は続いてる 15 人 19.5 ％ 6 人 16.2 ％ 21 人 18.4 ％

6　その他 2 人 2.6 ％ 3 人 8.1 ％ 5 人 4.4 ％

また、心配されていたことについて、 心配はなくなった 17 人 22.0 ％ 9 人 24.3 ％ 26 人 22.8 ％

実際に再編してどうでしたか。 一部心配は続いている 13 人 16.9 ％ 8 人 21.7 ％ 21 人 18.4 ％

心配は続いている 10 人 13.0 ％ 5 人 13.5 ％ 15 人 13.2 ％

問５ 1　変化がみられた 20 人 26.0 ％ 14 人 37.8 ％ 34 人 29.8 ％

2　特に変化はない 50 人 64.9 ％ 18 人 48.7 ％ 68 人 59.7 ％

3　その他 2 人 2.6 ％ 1 人 2.7 ％ 3 人 2.6 ％

4　無回答 5 人 6.5 ％ 4 人 10.8 ％ 9 人 7.9 ％

問６ 1　クラスや人数が増えてよかった 28 人 36.4 ％ 20 人 54.1 ％ 48 人 42.1 ％

2　クラスや人数が増えないほうがよかった 3 人 3.9 ％ 1 人 2.7 ％ 4 人 3.5 ％

3　今までと変わらない 26 人 33.8 ％ 5 人 13.5 ％ 31 人 27.2 ％

4　どちらともいえない 18 人 23.4 ％ 7 人 18.9 ％ 25 人 21.9 ％

5　無回答 2 人 2.5 ％ 4 人 10.8 ％ 6 人 5.3 ％

問７ 1　人数が増えて活発になった 34 人 44.2 ％ 20 人 54.1 ％ 54 人 47.4 ％

2　子どもが積極的に参加するようになった 2 人 2.6 ％ 2 人 5.4 ％ 4 人 3.5 ％

3　人数が増えて大変になった 6 人 7.8 ％ 2 人 5.4 ％ 8 人 7.0 ％

4　今までと変わらない 34 人 44.2 ％ 6 人 16.2 ％ 40 人 35.1 ％

5　その他 2 人 2.6 ％ 4 人 10.8 ％ 6 人 5.3 ％

問８ 21 人 27.3 ％ 14 人 37.8 ％ 35 人 30.7 ％

2　子どもが積極的に参加するようになった 3 人 3.9 ％ 5 人 13.5 ％ 8 人 7.0 ％

3　人数が増えて大変になった 2 人 2.6 ％ 1 人 2.7 ％ 3 人 2.6 ％

4　今までと変わらない 44 人 57.1 ％ 9 人 24.3 ％ 53 人 46.5 ％

5　その他 7 人 9.1 ％ 4 人 10.8 ％ 11 人 9.6 ％

問９ 1　再編してよかった 28 人 36.4 ％ 24 人 64.9 ％ 52 人 45.6 ％

2　再編はよくなかった 5 人 6.5 ％ 0 人 0.0 ％ 5 人 4.4 ％

3　どちらともいえない 37 人 48.1 ％ 9 人 24.3 ％ 46 人 40.4 ％

4　その他 3 人 3.9 ％ 0 人 0.0 ％ 3 人 2.6 ％

問１０ 18 人 23.4 ％ 5 人 13.5 ％ 23 人 20.2 ％

※　複数回答しているものがあり、回答合計人数と回答数は合致しない。

1　人数が増えて部活動が活発になった

合計

114 人

勝山中 鶴橋中

お子様が再編前に通学していた中学
校は、どちらですか。

77 人 37 人

部活動について、どのように感じておら
れますか。

問３

再編にあたり、どのようなことを心配さ
れていましたか。（複数回答可）

再編してクラスの数が増えたり、学年
の人数が増えたりしましたが、そのこと
についてどのように思いますか。

お子様が、再編後の学校生活に慣れ
るまでにどのくらいかかりましたか。

再編前と再編後で、学校生活や友だち
関係において、お子様に何か変化は
みられましたか。

5　授業の進捗度合の変化

4　新しい友達関係

3　学校の場所が変わること

2　クラスの数や学年の人数が増えること

1　学校の様子が変わること

アンケート回収率 対象者 回収数 回収率

勝山中学校

鶴橋中学校

合計

学校行事（校外学習や体育大会など）
について、どのように感じておられます
か。

お子様の様子を見て、学校を再編した
ことについて、どのように感じておられ
ますか。

その他、ご意見がありましたら、自由にご記入下さい。
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１　お子さまが、再編後の学校生活に慣れるまでにどのくらいかかりましたか。

・６ヶ月で約９割の生徒が学校生活に慣れたようだが、まだ１割の生徒が再編した

　学校生活に慣れていないようだ。

２　再編にあたり心配されましたか。

・両中学校とも5割以上、再編への心配があった。

59.5%

51.9%

40.5%

48.1%

鶴 橋 中 学 校

勝 山 中 学 校

心配があった 心配はなかった

48.6%

58.4%

27.0%

26.0%

16.2%

6.5%

8.2%

5.2%

3.9%

鶴橋中学校

勝山中学校

1か月 3か月 6か月 まだ慣れていない 無回答
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３　どのような心配がありましたか。（複数回答）

心配があった
心配はなかった

心配があった
心配はなかった

・両中学校とも「学校の様子が変わること」「新しい友だち関係」への心配が多かった。

2.6%

27.3%

42.9%

16.9%

31.2%

48.1%

97.4%

72.7%

57.1%

83.1%

68.8%

51.9%

そ の 他

授 業 の 進 捗度 合の変化

新 しい友 達 関 係

学 校 の 場 所が 変わること

ク ラ ス の 数や学 年の人 数が増えること

学 校 の 様 子が 変わること

勝山中学校

心配があった 心配はなかった

8.1%

35.1%

45.9%

29.7%

37.8%

45.9%

91.9%

64.9%

54.1%

70.3%

62.2%

54.1%

そ の 他

授 業 の 進 捗度 合の変化

新 しい友 達 関 係

学 校 の 場 所が 変わること

ク ラ ス の 数や学 年の人 数が増えること

学 校 の 様 子が 変わること

鶴橋中学校

心配があった 心配はなかった
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４　再編後、心配はなくなりましたか。

・再編後半年程度経過した後もまだ３分の１程度の保護者に心配が見られた。

【主な意見】

・授業についていけてるのか心配。

・友達と仲良くやっているのか心配。

・再編して先生が変わってしまうことに不安がある。

５　再編前と再編後で、学校生活や友だち関係において、お子様に何か変化がみられましたか。

・「特に変化はない」と思っている意見が約５割を占めたが、「変化がみられた」と回答した

　意見も約３割あった。

【変化が見られた主な意見】

・友達が増えた。

・前向きになったように思う。

・人数が増えて、さわがしくなった。

37.8%

26.0%

48.7%

64.9%

2.7%

2.6%

10.8%

6.5%

鶴橋中学校

勝山中学校

変化がみられた 特に変化はない その他 無回答

40.5%

48.1%

24.3%

22.0%

21.7%

16.9%

13.5%

13.0%

鶴 橋 中 学 校

勝 山 中 学 校

心配はなかった 心配はなくなった 一部心配は続いてる 心配は続いてる
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６　再編してクラス数が増えたり、学年の人数が増えたりしましたが、そのことについて

どのように思いますか。

今までと変わらない
どちらともいえない
無回答

・「クラスや人数が増えてよかった」「今までと変わらない」が約７割の回答があった。

【主な意見】

・友達が増えて楽しくなった。

・クラブの数が増えてよかった。

・色々な人と交流がもてる。

・勉強に対して競争意識が強くなった。

54.1%

36.4%

2.7%

3.9%

13.5%

33.8%

18.9%

23.4%

10.8%

2.5%

鶴橋中学校

勝山中学校

クラスや人数が増えてよかった クラスや人数が増えない方がよかった 今までと変わらない どちらともいえない 無回答
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７　学校行事（校外学習や体育大会など）について、どのように感じておられますか。

その他
2.6%

97.4%

その他
10.8%
89.2%

・「人数が増えて活発になった」との回答が多かった。

【主な意見】

・生徒のまとまりがないように思う。

・人数が増えて、学校行事等に参加が減った感じがする。

2.6%

44.2%

7.8%

2.6%

44.2%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 大変になった

子 ど も が 積極的 に参加 するようになった

人 数 が 増 えて 活発になった

勝山中学校

10.8%

16.2%

5.4%

5.4%

54.1%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 大変になった

子 ど も が 積極的 に参加 するようになった

人 数 が 増 えて 活発になった

鶴橋中学校
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８　部活動について、どのように感じておられますか。

その他

9.1%

90.9%

その他

10.8%

89.2%

・「人数が増えて部活動が活発になった」「今までと変わらない」との回答が多かった。

9.1%

57.1%

2.6%

3.9%

27.3%

90.9%

42.9%

97.4%

96.1%

72.7%

そ の 他

今 ま で と変 わらない

人 数 が 増 えて 大変になった

子 ど も が 積極的 に参加 するようになった

人 数 が 増 えて 部活動が 活発になった

勝山中学校

10.8%

24.3%

2.7%

13.5%

37.8%

その他

今までと変わらない

人数が増えて大変になった

子どもが積極的に参加するようになった

人数が増えて部活動が活発になった

鶴橋中学校
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９　お子様の様子を見て、学校を再編したことについて、どのように感じておられますか。

再編はよくなかった
どちらともいえない
その他
無回答

・「再編してよかった」「どちらともいえない」との意見が多かった。

【主な意見】

・友達が増えた。

・体育大会の競技が増えてよかった。

・楽しそうに学校に行っている。

・人数が増え、反対に先生の目が届いているのか心配。

再編してよかった, 

36.4%

再編はよくなかった, 
6.5%

どちらともいえない, 

48.1%

その他, 3.9%

無回答, 5.1%

勝山中学校

再編してよかった, 

64.9%

どちらともいえない, 

24.3%

無回答, 10.8%

鶴橋中学校
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１０　その他、自由意見

・再編で忙しいこともあったかと思いますが、先生達が子どもに向き合う時間がなくなって

  いるように感じます。中学生は大事な時期なので、子ども達の方を向いて欲しいと感じ

  ています。

・学校側も大変なのは充分理解しています。全ての子どもにとってパーフェクトである事は

  不可能である事も理解しています。辛さを抱える子どもへのフォローや支援をできる体制

　を再編前、後で強化してほしかったと思います。

・登校する道のりが長くなる子もいたり、人数が増えてしんどくなる子もいると思うので、再編

  することについては賛成というわけではありません。ただ、少子化対策は必要だと思います。

  どこもいい再編・合併ができるといいと願います。

・再編する前は心配だったけど、先生達の努力もあって今は良かったと思います。

・3年生のため、もう1年早く再編されれば、いろいろな行事等も体験できたのではと少し残念

  です。

・学校が再編されたという理由で、子どもの学習環境の変化は肯定されてはいけないと思う。

　子どもと学校の安定を図ってほしい。再編後のバタつきは子どもには関係のないことだと

　思う。

・生徒の人数多すぎて、先生とお話ができなくなった。

・再編にはもう少し時間かけて欲しかった。

・前の時の方が、先生の指導ができていたように思います。目に見え感じる事は、制服のみだれ

　など感じます。

・再編前だったので、一泊移住が体験できなくて残念。


